

有事您说话
帮办大平台

0731-84326110 你帮我帮大家帮

QQ:33331166 闪闪闪,闪耀一路录

发帖:www.help.voc.com.cn湖南在线“有事您说话”

孩子接种疫苗后,发烧住院了

家长:会不会留下后遗症?

岳阳汨罗女士:我家小孩打了流脑疫苗后发烧、头痛,赶紧送到医院住院。如今,病情好转了,我担心会不会给孩子留下什么后遗症?

据罗女士介绍,9月12日,她带着8岁的女儿到汨罗市汨罗镇卫生院接种了流脑疫苗。不料,当晚,女儿就出现发烧、头痛的不适症状。因为太晚了,她打算第二天再带孩子去看医生,可女儿头痛得愈来愈厉害,只好连夜将女儿送往汨罗市第一人民医院。医生

说,小孩很可能是打疫苗后的个体反应。住院治疗后,9月15日,孩子的不适反应消失了。但罗女士仍在担心,疫苗质量是不是有问题?女儿会不会因此留下什么后遗症?她说,当地和女儿一样,在接种同一批疫苗后出现不适反应的还有一名小男孩。

小贴士

六种情况不宜接种

- 1、中枢神经系统感染的病人;
- 2、有高热惊厥史的人;
- 3、有严重心脏、肝脏、肾脏疾病,尤其是脏器功能不全者;
- 4、有精神系统疾病和精神病的人;
- 5、有过敏史的人,包括药物和食物的过敏;
- 6、如发烧或正处于疾病急性期的人。

专家声音

出现低烧发热、针眼处红肿都是正常反应

汨罗市防疫站湛主任说,该防疫站所用的流脑疫苗都是统一从岳阳市防疫站领的。疫苗是生物制品,因为人的体质各不相同,接种后会有个体反应。出现轻微头痛、低烧都属于正常反应。罗女士女儿出现这些不适,

可能在接种时刚好处于感冒的潜伏期。该防疫站贺副主任说,疫苗本来就是预防疾病的,怎么可能有什么后遗症?

岳阳市疾控中心邓主任表示,接种流感疫苗后,出现低烧发热、针眼处红肿都

是接种疫苗后的正常反应。如果接种对象在接种后出现严重的不适反应,汨罗防疫站会向他们打报告要他们去处理的,但他们没接到报告。

■记者 陈月红 实习生 雷海波 陈月涵 杨品媛

接种流脑疫苗出现不适属正常反应,但应即时就医 新华社图

湖南首例手术——化整为零摘除巨瘤

刀干净地切祛除病灶部位,彻底治疗疾病。微创手术是科技的进步,腹腔镜之所以受到患者的青睐和推崇,主要是因为它具有以下几大优势:一是更精准。通过电脑直视操作,手术视野更佳,手术更精细、准确,避免误诊;二是更安全。专业医师操作,手术在密封的腹腔内进行,内环境受干扰少,术后少并发症和后遗症;三是伤口小。传统手术一般伤口为15厘米左右,微创手术伤口为3到4个3-10毫米不等的小孔;四是恢复快。传统手术需要15天才可出院,微创手术当天手术、当天下床,3天即可出院,7天恢复正常工作;五是无创伤:传统手术术中出血多,对身体有损伤,微创手术无痛无创伤。

□相关链接:

面向全省征集200名不孕及妇科肿瘤患者

2009中国·长沙不孕不育及妇科微创技术学术峰会在安贞妇产医院成功举办,省内外不孕不育及妇科微创手术名家齐聚长沙交流最前沿的微创技术,这一缕学术的清芬,让越来越多的百姓身在湖南就能享受到省内外名家高品质的医疗服务。现面向全省征集200名不孕不育及妇科肿瘤患者,应征市民可享受至不孕及妇科彩超58元特价(原价140元),手术患者还可申请1000元手术费援助,该活动得到了长沙市慈善总会和多家媒体的关注和支持,援助费用由栀子花女性助医金提供。手术预约电话:82931666。

学术峰会部分专家介绍

佟宁波 妇科微创介入手术专家

中国最早开展BBT自凝刀微创手术治疗宫颈糜烂和子宫肌瘤的专家之一,最早与自凝刀发明人邱学华教授一同从事子宫肌瘤临床研究的专家,全国自凝刀研究中心专家组组长,BBT自凝刀技术培训教材的主要编创人员,深得患者的推崇,广受业内人士及发明人邱教授的肯定与赞扬。

杨永平 西南地区微创手术领军人物

西南地区微创手术领军人物、国内较早开展腹腔镜微创手术的专家之一,多年来致力于微创技术在卵巢囊肿、子宫肌瘤、不孕不育、宫外孕等妇科领域的临床研究,手术精巧细腻,深受患者好评。曾被邀主持2008年中国微创妇科学术论坛会议,在顶级医学杂志发表论文数篇。

易乐莲 安贞不孕不育微创技术首席专家

安贞医院不孕不育诊疗中心主任,长沙知名不孕不育微创手术专家,从事不孕不育临床二十多年,擅长中西医结合治疗不孕不育症,熟练掌握、运用微创设备,治疗由各种妇科疾病引起的不孕症,如输卵管粘连、积水、梗阻,卵巢囊肿,子宫内膜异位症,多囊卵巢综合症、子宫肌瘤、排卵障碍、月经不调、习惯性流产等,熟练应用国际“不孕不育6-3-1诊疗体系”,广受患者好评。

范立平 安贞腹腔镜首席专家

安贞医院腹腔镜中心首席专家,在妇科肿瘤领域有深入研究,熟练掌握、运用腹腔镜、腹腔镜、输卵管镜、COOK导丝介入等高科技微创设备,成功手术上万例,发表医学论文120多篇,参与编辑《中华妇产科学》、《妇肿瘤学》等9部医学专著,获得国家和卫生部医学科技奖6项。

■罗婷

记者帮忙

我住院,单位就解聘了我

还不给报销医药费,合法吗?

市民李大洋来电:我是湖北人。2008年,我应聘到长沙理工大学后勤服务集团公司工作,当驾驶员。与长沙理工大学签了书面劳动合同,期限从2008年1月1日至2010年12月31日。今年3月23日,我身体不适进了医院,不久就被解聘了,而我这次的住院费无法报销,当我要求长沙理工大学负责这笔无法报销的医疗费等费用时遭到拒绝。

省劳动仲裁委员会:李在双方劳动合同关系存续期间患病,依法应享有至少三个月以上的医疗期,长沙理工大学不能在他医疗期内解除双方劳动合同关系。被解聘后,李不要求恢复双方劳动关系,而要求支付赔

偿金,他们予以支持。今年7月,我们作出仲裁裁决书,终局裁决:长沙理工大学支付李先生违法解除劳动合同赔偿金5688元,补缴2008年1月至2009年4月的基本养老保险、失业保险等。非终局裁决:支付李医疗费3598元。

长沙理工大学后勤人事处:当初劳动合同第五条约定:由李大洋自行开户购买、凭票按比例向校方报销社会保险费。双方既然约定采取这种方式就应严格履行。双方当初签订合同就规定:李提供虚假个人资料欺骗校方的,校方可随时解除合同。李大洋隐瞒肺部疾病的病史,因此,校方有权解除合同。

湖南万和联合律师事

务所李健律师:《社会保险费征缴暂行条例》第十二条规定:缴费单位和缴费个人应当以货币形式全额缴纳社会保险费。缴费个人应当缴纳的社会保险费,由所在单位从其本人工资中代扣代缴。因此,为员工办理社保是用人单位的法定义务。用人单位不能以任何方式、手段规避其义务。在当初的劳动合同中约定,李大洋自行开户,长沙理工大学根据发票按比例报销,该约定因违反《社会保险费征缴暂行条例》而无效。长沙理工大学应为李大洋开户、补缴社保并对其造成的损失承担赔偿责任。

■记者 陈月红 实习生 陈月涵 杨品媛

读者互帮

【转让】

纵贯线演唱会门票一张

联系人:张先生
电话:15575875698
自述:我有纵贯线长沙演唱会门票一张。演唱会时间是9月19日的。原价300元,现在九折转让。有意者请速联系。

一张10月份演唱会门票

联系人:伍先生
电话:13786378145
QQ:617051167
自述:我想转让一张10月份的周杰伦、张韶涵和林俊杰在香港维多利亚港邮轮开演唱会的门票。这个主办方不对外发售的,全国只有560张,价值4999元。该门票包含了香港一日自由行+两晚住宿的消费在内,带有短线旅游性质。
由于本人没有档期,无法成行,特意转让本次门票一张。有意者可以考虑给八五折,也可以再面议。非诚勿扰!

【求职】

联系人:罗先生

手机:15111344851
自述:我今年24岁,男性,现在在一家跆拳道馆做教练,由于道馆里面的学生白天都在学校上学,所以星期一到星期五的时段我只有晚上7点到八点半上班,白天都比较清闲,所以我想利用这段时间找个能发挥自己跆拳道教学专长的地方兼职。

我目前的工作地点是在岳麓区青少年宫,因此想找个在这附近不远的,希望有意者能与我联系。

【招聘】

餐具消毒店女工

联系人:彭女士
电话:13787218749
自述:我在长沙市天心区大托镇有一家餐具消毒的店面。现在想招三四名45岁以下的女普工,要求做事勤快,农村户口优先。待遇每月可休息两天,月薪900元,包吃住。

【出租】

80平方米临街门面

联系人:王先生
电话:13787259660

自述:我在长沙市洞井路有一个80平方米的门面,现在想租出去。门面分为上下两层,所在地段好,临街,而且周围有三个学校。门面是简单装修,租金大约为2000元一个月。要求合同一年一签,一个季度的租金为押金,拒绝餐饮业。

【求助】

想让孩子习武或学跆拳道

求助人:杜先生
电话:13874837149
自述:我孩子今年6岁,从小活泼好动,爱好武术。现在,我想给他找一个武术学校或者跆拳道学校,周末的时候能送他去学习。要求学校专业、规范,在长沙市内就可以了。

■记者 陈月红 蒋源源 实习生 陈月涵 雷海波 杨品媛 整理